

瑞泰公司

# 全面学习贯彻「全会精神」精神

汾西矿业讯 党的十九届六中全会召开后,瑞泰公司第一时间召开宣传贯彻专题会,对会议精神进行传达学习,并要求各部室深刻领会全会精神实质和核心要义,统一思想、凝聚共识、牢记使命,在学懂弄通上下功夫,在转型发展上求突破,在做实做细上出实招,为公司发展提供有力的思想保证和强大的精神动力;同时,还通过专题会议、党委中心组学习、“三会一课”、主题党日、座谈研讨、撰写心得体会等形式深入学习,教育引导全体党员干部认真学、全面学、系统学、反复学,切实把思想统一到六中全会精神上来,把力量凝聚到转型发展中去,做到内化于心、外化于行,真正把学习成果融入到各项工作中,践行在岗位上,落实在行动中,为公司高质量发展贡献力量。

(牛志红 伍海宾)

**贯彻落实  
党的十九届六中全会精神  
专栏**

汾西矿业讯 “头发理的这么好,还不收钱。这事啊,矿上办得真叫个实在,办得好!”中盛煤业矿区职工家属赵芝平阿姨高兴地说。

自党史学习教育开展以来,中盛煤业坚持把“办实事、解难题”作为检验党史学习教育成果的根本,把焦点放在职工群众身边的“小事”上,建立常态化服务机制,从“小事”着手,持续开展“我为群众办实事”实践活动。

在中盛煤业,像赵阿姨这样的老年人人数较多,由于年老行动不便,对于理发剪发这样的“小事”成了“一大难题”。为此,该矿成立了爱心理发室,为矿区年迈的老人免费提供理发服务,还为行动不便的老人提供了预约上门服务,给老人们送去实实在在的关怀。“成立爱心理发室就是为了给老人们提供方便,目的就是给大家打造一个帮扶服务的爱心之家。”爱心理发室管理员董彩虹介绍说。

一个洗脸池、两把美发椅和一些基础的理发工具,小小爱心理发室“客人”络绎不绝,住在矿区的老人们慕名而来。服务现场,青年志愿者有的忙着给老人倒水,有的手持推剪为老人剪发,理发室忙忙碌碌,笑声满堂。不一会的时间老人们的头发全部理好了,大家高兴的合不拢嘴,陪伴而来的家属们也纷纷点赞,“矿区成立的爱心理发室真好!头发剪的又快又好,老人们还能一起唠唠家常,企业真是给我们办了实事,为我们的企业点赞”老人家属刘宝红竖着大拇指说。

(毋振凡)

又讯“现在我们职工在变电所也能用上洗衣机啦,以后床单、工作服脏了,直接就可以洗干净了,现在的变电所有了家的温馨!”供用电分公司工区一名职工说到。近日,公司为各站所配备了洗衣机,不仅解决了职工清洗衣物的难题,而且真切的将温暖送到了职工的心坎上,也进一步拉近了职工与公司的凝聚力。

中盛煤业 供用电分公司

# 解民生办实事

职工利益无小事,一枝一叶总关情。为深入推进“我为群众办实事”实践活动,供用电分公司通过走访调研,深入了解职工心声,从站所日常办公环境、清洗衣物、丰富职工的业余生活等细节入手,不断优化提升服务水平,解决职工后顾之忧。

该公司有着点多、面广、战线长的行业特殊性,站所驻扎矿山,给职工的工作生活带来诸多不便,结合职工需求,公司多次优化设计图,最大化利用现有资源,为双柳、交子里站所厨房进行了环境改造,为水峪变电所房顶进行了防漏维护,为独胡岭变电所更换防静电地板,为宜兴工区更换暖气片,为新投运站所配备适量的健身器材……有效提升了公司整体形象,大大提高了职工满意度。

供用电分公司始终秉承用心用情的初心,以实际行动为职工办实事、办身边事,提升了职工幸福指数,营造了良好的工作氛围,让党史学习教育在基层落地开花。

(靳盼 申娟)



高阳煤矿

# 筑牢党风廉政建设「防火墙」

汾西矿业讯 今年以来,高阳煤矿严格落实党风廉政建设责任制,注重文化引领预防提醒,向全方位监督要效益,全面筑牢党风廉政建设“防火墙”,有力推动企业高质量发展。

压实“两个责任”。按照《高阳煤矿党委关于一体推进不敢腐不能腐不想腐工作的实施意见》,与基层党(总支)支部书记签订《党风廉政建设目标责任书》,建立了领导班子成员负责,对口党组织实施,纪委监督的保障机制,各级党组织切实把党风廉政建设和安全生产、经营管理、深化改革放在同等重要位置来抓,层层传导压力,同步考核落实,真正做到“两手抓、两手硬”。

提前预防把好关。有效发挥“党员干部教育中心”阵地作用,强化对关键岗位、关键环节风险点的监督防控,不断强化廉政教育效果;党委书记、纪委书记、班子成员



带头,坚持“一对一”个别谈话和集体提醒谈话相并重,做到应谈尽谈全覆盖;分系统、分层次扎实开展“3.14”案件“大反思、大讨论、大提升”警示教育活动,警钟长鸣,以案促改,加强对关键岗位、重点人员监督管理,进一步完善机制、规范流程、堵塞漏洞;针对矿区离市区较近,干部职工上下班开车较多的实际,制作“禁酒令”宣传教育牌板,和干部职工签订拒绝酒驾醉驾承诺书,到队组发放婚丧事宜提醒卡,督促各党支部定期开展自查自纠整改工作,切实抓好源头治理。

全方位监督提效益。以精益化管理为主线,充分发挥全方位监督体系作用,制定了《高阳煤矿落实纪检监察全方位监督要效益实施方案》,对该矿外转供电、清仓利库及物资采购、资金支付、工程建设等环节进行重点监察,深挖内潜、堵塞漏洞,有力推动企业高质量发展。截至目前,对供应科、机电区清仓利库、坑代品回收、修旧利废、价格联审等开展效能专项监察8次,累计节约资金数百余万元,有效降低了生产成本。在原煤系统工艺上,因现有的动筛跳跃选煤工艺落后陈旧,对此进行TDS改造,在使用TDS智能干洗机改造后,矸石带煤率由原来的4.8%降低至0.8%,有效提高了原煤的回收,大大增加了经济效益,为企业健康发展提供强大纪律保障。

(马鹏飞)

# 党史学习教育专栏

两渡煤业:

# 升级改造洗衣房 好事办到心坎上

汾西矿业讯 “改造后的洗衣房环境干净整洁、宽敞明亮,新设备洗衣服又快又干净,我们用着很方便!”近日,两渡煤业职工庞启明高兴地说道。

该矿原先使用的洗衣机设备功能落后、容量有限,难以清洗顽固的油渍,而且甩干效果不理想,导致职工们的工装不能及时洗净烘干。两渡煤业将“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育始终,用心用情为广大干部职工办实事、办好事。为切实满足职工需求,切实增强广大职工的获得感、幸福感和安全感。两渡煤业对职工洗衣房进行了升级改造,更新了两套100公斤的洗、甩一体的洗衣机与烘干机,确保职工的工作服能够及时清洗、烘干,防止职工因衣物潮湿而产生皮肤病等疾病,进一步提高了职工幸福指数。同时,进一步明确了洗衣房管理的服务时间和服务事项等,实现了衣服的清洗、领取流程化,让职工切实感受到了便利。

(郝芊葑)



临汾公司

# 结对共建为基层党建注入活力

汾西矿业讯 为进一步促进党建优势互补,激发党组织活力,加强基层党组织之间的交流学习,推动党支部的进一步建设发展,实现共赢发展,12月6日,临汾公司四通煤业党支部与非公企业蓝宝煤业党支部开展党建共建活动。

双方在四通煤业召开座谈会,相互介绍了各自党支部的情况,就所在党组织工作中的特色、亮点、经验进行了交流,分享了党建和业务工作的开展情况,对党建工作与业务工作同频共振、深度融合进行了深入交流,并探讨了未来双方如何深化党建共建

的良好互动。座谈会后,与会人员参观了四通煤业党群服务中心、党建档案、职工图书室等。

双方表示将以此次共建活动为契机,以全方位、系列化的党建业务交流互动,共搭党建平台。希望在今后能够创新交流的内容与形式,通过工作资源分享、工作经验交流、党建活动开展等形式,在党组织建设、志愿活动开展、党员学习教育互动、主题活动开展等方面找到“连接点”,有效激发基层党建活力,进一步增强双方党组织的凝聚力、创造力和战斗力,实现共同发展,党建共建、共创双赢的良好氛围。(裴强)